



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Руководитель следственного отдела по Пинежскому району Следственного управления поздравил ветерана Великой Отечественной войны с Днем Победы



Руководитель следственного отдела по Пинежскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Максим Ершов поздравил 97-летнего ветерана Великой Отечественной войны Михаила Яковлевича Тюрюпина с Днем Победы.

Михаил Яковлевич родился в деревне Водогора, летом 1943 года 17-летнего юношу призвали в армию, осенью направили на Дальневосточный фронт. Война для Михаила Яковлевича окончилась только в мае сорок шестого, когда советские войска были выведены из Маньчжурии. Заслуги Михаила Яковлевича перед Родиной отмечены высокими наградами. За успешное выполнение задач в бою и труде награжден медалями "За победу над Японией", "За трудовую доблесть", "За доблестный труд", Орденом Отечественной войны II степени,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

юбилейными медалями.

От коллектива Следственного управления офицер пожелал Михаилу Яковлевичу, который находится в отличной форме, здоровья, бодрости духа и долголетия и высказал слова благодарности за бесценный вклад в Победу. Ветеран, в свою очередь, отметил важность сохранения памяти о войне для будущих поколений.

09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1789884>